



市十六届人大一次会议闭幕,选举产生新一届市级国家机关领导人员

蓝绍敏当选南京市市长 龙翔当选市人大常委会主任

1月25日上午,历时4天半的南京市第十六届人民代表大会第一次会议圆满完成预定的各项议程,在南京人民大会堂闭幕。省委常委、市委书记张敬华主持闭幕大会并讲话。蓝绍敏当选市长,龙翔当选市人大常委会主任。

通讯员 施萱 现代快报/ZAKER南京记者 鹿伟



蓝绍敏(中)当选南京市人民政府市长,杨学鹏(左五)、华静(左三)、胡万进(左六)、储永宏(左二)、孙建友(左七)、蒋跃进(左一)当选副市长



龙翔(左三)当选南京市十六届人大常委会主任,郭腊军(左四)、陈华(左二)、林克勤(左五)、张一新(左一)、张俊(左六)当选市人大常委会副主任,林克勤(左五)当选市人大常委会秘书长
市宣供图

选举产生新一届市级国家机关领导人员

会议选举产生了新一届市级国家机关领导人员。经过投票选举,龙翔当选市十六届人大常委会主任,郭腊军、陈华、林克勤、张一新、张俊当选市人大常委会副主任,林克勤当选市人大常委会秘书长,43位同志当选市人大常委会委员;蓝绍敏当选市人民政府市长,杨学鹏、华静、胡万进、储永宏、孙建友、蒋跃进当选副市长;沈文祖当选市监察委员会主任;茅仲华当选市中级人民法院院长。会议选举范群为市人民检察院检察长,依照法律规定报市人大常委会批准。

会议通过了关于南京市人民政府工作报告的决议、关于南京市2017年国民经济和社会发展规划执行情况与2018年国民经济和社会发展规划的决议、关于南京市2017年预算执行情况和2018年预算的决议、关于南京市人民代表大会常务委员会工作报告的决议、关于南京市中级人民法院工作报告的决议、关于南京市人民检察院工作报告的决议。

一步一个脚印把美好蓝图变现实

张敬华说,市委十四届五次全会和这次“两会”的召开,明确了当前和今后一段时期南京发展的总体思路和目标任务,接下来就是要全力以赴抓落实,一步一个脚印把美好蓝图变为现实。全力以赴抓落实,必须提高政治站位,以各项工作的落地落实,体现对习近平总书记这个党中央核心、全党核心的衷心拥戴,体

现对习近平新时代中国特色社会主义思想的深刻理解,体现对十九大精神和中央一系列决策部署的全面贯彻;必须勇于攻坚克难,以创新的理念谋划发展、以改革的办法破解难题、以更实的举措推动工作;必须增强能力本领,更加自觉主动地做学习型干部,练好抓落实的本领,提升抓落实的水平;必须强化责任担当,把抓落实的责任具体到项目、落实到岗位、延伸到末端,形成纵向一体的责任链条;必须锤炼过硬作风,让忠诚、干净、担当成为南京干部的自觉追求和应有本色。

坚守民本情怀,谱写好中国梦的南京篇章

新当选的市长蓝绍敏和市人大常委会主任龙翔作了表态讲话。

蓝绍敏表示,将时刻牢记肩负的神圣使命和重大责任,倍加珍惜组织和人民提供的舞台,忠实履职、勤勉工作,奋发进取、开拓创新,在市委带领下,坚定理想信念,弘扬实干精神,勇于攻坚克难,坚守民本情怀,坚持依法行政,强化作风纪律,以强烈的使命感和责任感,奋力推进“两聚一高”“两高两强”和“一个高水平建成、六个显著”新实践,谱写好中国梦的南京篇章。

龙翔表示,将秉持“朝受命、夕饮冰,昼无为、夜难寐”的责任紧迫感,对党忠诚,始终坚定正确政治方向;担当作为,始终紧扣中心大局;勤恳为民,始终密切联系群众;严于律己,始终保持清廉本色,不忘初心,牢记使命,恪尽职守,勤勉工作,努力交出一份无愧于时代、无愧于全市人民的优秀答卷。

当选感言

蓝绍敏当选市长后首谈四个“度”：将围绕民生痛点、热点下更大工夫

“830万南京人民把市长接力棒交到我手上,这承载着党中央和省市委的信任,凝聚着全市人民的重托,我倍感使命光荣、责任重大。”1月25日,蓝绍敏当选为南京市市长。此时距他1月19日被任命为南京市代市长仅一周时间。会后他接受媒体采访时表示,将忠诚履职、勤勉工作,创新实干、奋发进取,加快提升城市首位度、创新度、开放度和市民感受度,交出高水平全面建成小康社会、高质量建设“强富美高”新南京的满意答卷。

通讯员 施萱 现代快报/ZAKER南京记者 鹿伟

谈首位度 未来将有“八向十线”高铁通达全国主要城市

省委对南京发展提出“两高两强”的定位要求,其中首要就是建设首位度高的省会城市。“加快提升城市首位度,服务辐射带动全省和周边地区发展,这既是南京自身发展的需要,也是南京作为东部地区重要中心城市和长三角特大城市应当担负的责任。”蓝绍敏说,新一届市政府将紧紧围绕提升城市首位度这一目标,理直气壮讲首位度,全力以赴干首位度,名副其实增首位度。

蓝绍敏表示,提升城市首位度,既要

提升经济首位度、科教文化首位度,又要提升综合交通枢纽功能。未来,南京要加快构建综合交通体系,形成以南京为中心、米字形放射状综合枢纽格局。到2035年,南京将有“八向十线”高铁通达全国主要城市,15条高速公路辐射江苏和周边城市,规划建设24座过江通道,禄口机场跻身世界空港前50强,真正把南京打造成为长江经济带的战略节点、扬子江城市群的重要龙头、南京都市圈的核心城市。

谈创新度 提升南京创新名城在全国全球影响力

过去五年,南京经济总量连跨4个千亿元台阶,成为全国第11个GDP超过万亿元的城市,如何在新起点上实现高质量发展?蓝绍敏说,首先要抢占创新发展制高点,抓住创新发展这个“牛鼻子”。要树立“抓创新就抓住了根本,抓创新就抓住了未来”的强烈意识,深入实施创新驱动发展“121”战略,加快推进“两落地、一融合”等十项工程。

蓝绍敏说,提升城市发展创新度,离不开良好的创新创业生态体系。新一届市政府将全力营造最佳创新生态环境,形成宽容失败的创新绩效评估机制、资本支持创新机制、金融服务环境和创新社会氛围,使南京成为创新蓝海、创业热土、创客家园、创富天堂,推动更多的全国全球创新资源向南京集聚,创新成果在南京转化,创新红利在南京迸发。

谈开放度 让更多南京企业成为国际化企业

今年是新一届市政府履职之年,也是改革开放40周年。在蓝绍敏看来,这意味着“肩负起改革开放再出发,进一步把南京开放引向深入的时代使命”。

蓝绍敏说,提升城市开放度,目标是要让城市功能设施体现国际水平,让城市

管理和服务接轨国际标准,让南京历史文化名城的国际影响力显著提升。南京将对标国内外先进城市,对标找差、补短补软,让南京成为国际化都市,让南京的开发园区成为国际化园区,让更多南京企业成为具有国际影响力和竞争力的国际化企业。

谈感受度 围绕民生痛点热点下更大工夫

“政府工作的出发点和落脚点就是提高人民群众的获得感、幸福感和安全感”,蓝绍敏说,新一届政府将坚持以人民为中心的发展思想,把人民对美好生活的向往作为奋斗目标,多办民生实事,增进民生福祉,让市民百姓共享发展成果。

蓝绍敏说,南京已连续九年入选全国最具幸福感城市。新一届政府将围绕市民

感受的痛点、关注的热点下更大工夫,在医疗、卫生、教育、交通、住房等方面让群众享受到更加优质均衡的公共服务和保障,在提升环境质量方面,更大力度推动减煤、减化、减铸造等各项措施,确保实现空气质量优良目标,在全省率先消灭劣V类水体,让南京天更蓝、水更清、空气更清新,让人民群众有实实在在的获得感。